

**SVETICA TREK** Napeta završnica Istarskog trekking kupa

## GODINA ZATVORENA SA STILOM

# Andražu Hribaru Istarski trekking kup, Sveticu osvojio Tomaž Cankar

Ova utrka, između ostalog, promovira outdoor turizam, produžuje turističku sezonu, a poseban naglasak stavlja na brendiranje istarskog trekkinga. Dakle, Svetica trekom zatvorili smo godinu sa stilom, a ja koristim priliku zaželjeti svim trenerima i pustolovcima puno kilometara i utrka u nadolazećoj 2019. godini, rekao je Denis Mirković te naglasio da je kalendar Istarskog trekking kupa za 2019. godinu već objavljen



Valjalo je dobro proučiti stazu

Dio trase kretao se kroz utvrtu



Start Ultra i Challenger kategorije bio je iz druge općine



Bila je prigoda i za kapice Djeđa Mrza

PR: Sandra ZRINIĆ TERLEVIĆ  
SINIŠA Manuel ANGELINI

Kada je unatrag dvije godine rođena ideja da se pokrene Istarska trekking liga, odnosno kup, nitko nije niti sanjao kakav će pokret iz toga biti rođen. Sada, dvije godine kasnije i s dvadesetak održanih trekking utrka te više od tisuću natjecatelja iz 20 zemalja organizatori mogu biti zadovoljni. Proteklog je vikenda na Svetici kod Šišana održana tako i posljednja ovogodišnja utrka na kojoj je svoje učešće našlo čak 2000-tinjak trkača podijeljenih u tri kategorije.

### Slovenac, Slovenac i Slovenac

Dokaz je to da su iz godine u godinu atraktivne lokacije utrka diljem Istre sve veći mamac za brojne trkače, mahom iz Istre, ali i drugih dijelova Hrvatske. No, ono što je svojevrsni kuriozitet, jest da su zapravo



2. i 3. mjesto osvojili su Andrej Vadlja i Jure Zmrzlikar, a 1. mjesto osvojio je Tomaž Cankar

na postojima gotovo u pravilu - Slovenci. Uostalom, bilo je to točito i na posljednjoj utrci na Svetici gdje su u najjačoj ultra kategoriji kao prva tri u cijeloj Sloveniji: Tomaž Cankar, Andraž Hribar i Jure Zmrzlikar.

Organizatori Istarskog trekking kupa su najjači istarski klubovi i to SRK Puls iz Ljuznjana, SRK Albe iz Labina i SD Trickeri iz Pazina. Kako kažu, svake godine utrke su sve jače, obuhvaćaju sve više atraktivnih istarskih lokacija, pa samim time privlače sve više i više ljubitelja ovakvog sporta. Dakle, nakon ovogodišnjih Compressport Istra-Treka u Pazinu, Brtonigla adventure treka, Lim bay challenge treka Kamp Portosole i Dvigrad treka, potom Istran rogaine challenge Strige, Raškog noćnog trekkinga i Brjuni treka na području Nacionalnog parka Brjuni, Svetica je bila šešer na kraju. Organizacija je pripala SRK-u Puls, a njegov predsjednik Denis Mirković nije krio zadovoljstvo dobro održanim poslom.

U suradnji s Općinom Ljuzljan i Turističkom zajednicom Općine Ljuzljan, ali i neizbježnih partnera SportBox.hr, ENDURO bikes & stuff, Sport Vision Hrvatska, Outdoors, Istra Trails, ARA Electronic, MedVid produkcija/IstraLive, organizirali smo sada već međunarodnu trekking utrku Svetica trek na Monte Madonni u Šišanu. Na utrci su bili e prijavljeni natjecatelji iz gotovo čitave Hrvatske, Italije, Slovenije i Bosne i Hercegovine. Puno strasti i ljubavi moglo se osjetiti u svakom kilometru ove utrke. Na startu i cilju, na karti ili hangaru. Monte Madona je naša inspiracija. Prema reakcijama zadovoljnih natjecatelja možemo zaključiti da smo ponovno organizirali utrku na vrlo visokom nivou, upravo onako kako se to od nas očekuje, rekao je Mirković te se još jednom za-

hvalio svim sudionicima, Mjesnom odboru Šišan, a posebno volonterima i članovima kluba koji su, kako je rekao, zaslužni za "dobru utru" i sve pozitivno što se tijekom utrke događalo.

### Poznat kalendar za 2019.

Utrka je bila podijeljena u tri kategorije. Ultra koja se protezala na 45 kilometara zanimljivog terena, Challenger od 25 kilometra i Light kategorija na 13 kilometara. Ultra i challenger kretale su u tajnih lokacija u jednoj drugoj općini, dok je Light startala upravo na Monte Madonni u Šišanu.

Ova utrka, između ostalog, promovira outdoor turizam, produžuje turističku sezonu, a poseban naglasak stavlja na brendiranje istarskog trekkinga. Dakle, Svetica trekom zatvorili smo godinu sa stilom, a ja koristimo priliku zaželjeti svim trenerima i pustolovcima puno kilometara i utrka u nadolazećoj 2019. godini, rekao je Mirković te naglasio da je kalendar Istarskog trekking kupa za 2019. godinu već vani.

Dane morate puno tražiti, tek kao uvod, navest ćemo utrke: 16. veljače 2019., startat će Brtonigla Adventure Trek na području Brtonigle u organizaciji SD Trickera. Već 2. ožujka održat će se Compressport IstraTrek na području Zrninja u organizaciji SRK Albe, potom će 12. svibnja biti Lim Bay Challenge na području Vrsara u organizaciji SD Trickera. Usred ljeta, točnije 14. kolovoza, na redu je Trekking pod zvijezdama u Raši, u organizaciji SportBoxa. U studenom, točnije u subotu 16. studenog 2019. Monte Madona u Šišanu bit će ponovno domaćin jednog klka ITR-a, Svetica treka, a domaćini su već znani SRK Puls. I za kraj poslastica, tekovani Masters 14. prosinca 2019. na, za sada, nepoznatu lokaciju i u organizaciji svih klubova zajedno, ali samo s ultra stazom za najizdržljivije.

### Ukupni poredak Istarskog trekking kupa

**Muški:** 1. Andraž Hribar, Slovenija; 2. Andrej Vadlja, Hrvatska; 3. Damir Grižančić, Hrvatska; 4. Vedran Mohorovičić, Hrvatska; 5. Raul Vozila, Hrvatska; 6. Josip Pavlin, Hrvatska; 7. Ervin Radulović, Hrvatska; 8. Goran Hak, Hrvatska; 9. Antonio Chivalon, Hrvatska; 10. Igor Fabris, Hrvatska; 11. Maksimilian Korotaj, Hrvatska; 12. Robert Flegar, Hrvatska; 13. Dražen Gadić, Hrvatska; 14. Tomislav Vuk, Hrvatska; 15. Denis Krizmanić, Hrvatska; 16. Robert Dundara, Hrvatska; 17. Rolando Ravnak, Slovenija; 18. Branko Tomičić, Hrvatska; 19. Darko Kajfeš, Hrvatska; 20. Ronald Korotaj, Hrvatska.

**Ženski:** 1. Tamara Ravnak, Slovenija; 2. Mihaela Kaligari, Hrvatska; 3. Kristina Ljevar, Hrvatska; 4. Nataša Rogić Jukopila, Hrvatska; 5. Jelena Rosandić, Hrvatska; 6. Ivana Belobrajčić, Hrvatska; 7. Nina Orabrović, Hrvatska; 8. Nika Ružić, Hrvatska; 9. Mirjana Berač, Hrvatska; 10. Zuza Gotesman, Hrvatska; 11. Rahela Černeka Jacin, Hrvatska; 12. Lara Juričić-Matošević, Hrvatska; 13. Barbara Jolić, Slovenija; 14. Mani Plastić, Hrvatska; 15. Vanja Modrušan, Hrvatska; 16. Paula Vrdoljak, Hrvatska; 17. Nives Marinac, Hrvatska; 18. Gračigla Grubiša, Hrvatska; 19. Ana Babek, Hrvatska; 20. Ana Šarčević, Hrvatska.

### Rezultati po kategorijama Svetica treka

**ULTRA ŽENE:** 1. Barbara Jolić; 2. Meta Dagarin; 3. Dorota Kutleša. **ULTRA MUŠKARCI:** 1. Tomaž Cankar; 2. Andraž Hribar; 3. Jure Zmrzlikar.

**CHALLENGER ŽENE:** 1. Marija Trontelj; 2. Barbara Novak; 3. Kristina Ljevar; 4. Anja Šarčević. **CHALLENGER MUŠKARCI:** 1. Ervin Radulović; 2. Igor Rudan; 3. Marko Dudic.

**LIGHT ŽENE:** 1. Ana Šarčević; 2. Iva Rogulj Hrelja; 3. Anica Hribar.

**LIGHT MUŠKARCI:** 1. Martin Jevševar; 2. Masimo Hrelja; 3. David Štrifot.



Light kategorija startala je sa Svetice